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Ispirazione
“Warhol pop”

uonuon



uonuon’

_the pop wood

uonuon®, emozione pop di legno/natura/colore parte dalle basi bianche e nere di greés

porcellanato che vengono arricchite da decorazioni ottenute con un procedimento di

fusione della materia pura e del colore a 1180°. Il risultato e notevole, gli speciali

smalti vetrosi si trasformano in una finitura sorprendente per colore, spessore,
matericita, tocco, altissima resistenza e superiorita tecnica.






Infinite possibilita, dal “ton-sur-ton” ad accostamenti multicolor

to multicolor combinations

Infinite amount of possibilities, from “ton-sur-ton”










Pubblico, privato, “in stile”, moderno
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Le variazioni dai toni caldi, un progetto che prende una nuova vita, “classica”

Variation of warm tones, a project which takes on a “classical” new life

14oraitaliana




N

g
USRI

1: ” # B

:%é;":: .

2

-.'-uE 5




Il “legno moderno” per tutte le stagioni



Esaltazione delle superfici
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Spazi commerciali di design superiore
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Il bagno naturale

The natural bathroom









Una finitura sorprendente, matericita, 3D

A striking finish, texture, 3D

ize: 20x120 cm - 8”x48"







uonuon’

Colore, spessore, tocco, altissima resistenza

Formato - Size: 20x120 cm - 8”x48"
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uonuon’

ton sur ton

Black White
positive negative positive negative
the white positive the soft
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the white negative
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the white positive glazaged
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spessore - thickness

10 mmI
20x120 cm - 8"x48" I




gamma range

the black positive new colour
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Arancio Azzurro Rosa

s [ Jié

Verde 2 Verde 3 Rosso Bianco
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the black positive glazaged
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Verde 2 Verde 3 Rosso Viola 1 Viola 2 Bianco Grigio
dati tecnici | technical data | technische daten | TexHMuUecKmue HaHHEBE
assorbimento resistenza resistenza agli resistenza resistenza agli resistenza coefficiente resistenza
d’acqua % alla flessione sbalzi termici al gelo attacchi chimici alle macchie d’attrito all’abrasione
water bendln% thermal shocks frost resistance resistance static coefficient resistance
absorption % strengt resistant resistant to chemicals to stains of friction to abrasion
= 0.5% > 35 N/mm2 resistente resistente UA ULA UHA CLASSE 5 R9 CLASSE 4 PEI
resistant resistant A 2100 GIRI
WET = 0,60
DRY = 0,65
ISO 10545.3 ISO 10545.4 ISO 10545.9 ISO 10545.12 ISO 10545.13 ISO 10545.14 DIN 51130 ISO 10545-7
ASTM C373 ASTM C648 ASTM C484 ASTM C1026 ASTM C650 DIN 51097

ASTM C1028



l4oraitaliana
Social Club

follow us
like us
read us
comments us
interact

creative

www.l4doraitaliana.com/blog
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3 4 art-direction: STUDIO BADINI CREATEAM
www.ldoraitaliana.com Viadana - Mn - Italy - www.badini.com
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ALIAN ART & DESIGN INSPIRATION

Www.l4oraitaliana.com





